
Jahrgang 5 Jahrgang 6 Jahrgang 7 Jahrgang 8 Jahrgang 9 Jahrgang 10 Jahrgang 11 Jahrgang 12 Gesamt
2
3 Anzahl der Schüler 96 108 160 137 127 145 115 119 1007
4 Umfragenteilnehmer 17 22 63 36 45 64 48 48 343
5 Beteiligung in Prozent 17,71% 20,37% 39,38% 26,28% 35,43% 44,14% 41,74% 40,34% 34,06%
6
7

8 Wie zufrieden bist du mit dem Online-Unterricht?
9

10 1 - sehr unzufrieden, 10 - sehr zufrieden 5,76 6,23 6,28 5,86 5,96 5,37 5,67 5,48 5,83
11
12
13 In meinen Kursen habe ich überwiegend...
14
15 Videokonfernzen 17,65% 40,91% 49,21% 50,00% 37,78% 25,00% 39,58% 45,83% 38,24%
16 Arbeitsaufträge 70,59% 54,55% 50,79% 50,00% 60,00% 75,00% 60,42% 52,08% 59,18%
17 gar nichts 11,76% 4,55% 0,00% 0,00% 2,22% 0,00% 0,00% 2,08% 2,58%
18
19
20 Gibt es bei den Videokonferenzen technische Probleme?
21
22 ja 88,24% 86,36% 76,19% 88,89% 86,67% 87,50% 81,25% 93,75% 86,11%
23 nein 11,76% 13,64% 23,81% 11,11% 13,33% 12,50% 18,75% 6,25% 13,89%
24
25
26 Wenn ja, welche?
27
28 keine Internetverbindung 13,33% 0,00% 2,08% 0,00% 2,56% 0,00% 0,00% 0,00% 2,25%
29 schlechte Internetverbindung 20,00% 21,05% 12,50% 15,63% 20,51% 14,29% 25,64% 17,78% 18,42%
30 Lehrer kommt mit Programm nicht zurecht 0,00% 5,26% 10,42% 3,13% 0,00% 3,57% 10,26% 13,33% 5,75%
31 Ich komme mit dem Programm nicht zurecht 0,00% 0,00% 2,08% 0,00% 0,00% 1,79% 0,00% 0,00% 0,48%
32 Die Server sind überlastet 53,33% 78,95% 75,00% 71,88% 71,79% 75,00% 64,10% 62,22% 69,03%
33 andere Probleme 13,33% 0,00% 2,08% 12,50% 2,56% 10,71% 5,13% 4,44% 6,35%
34
35
36
37
38
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39
40 Benötigst du zu Hause Unterstützung beim Lernen?
41

42 ja und meine Familie hilft mir 70,59% 31,82% 31,75% 30,56% 17,78% 12,50% 18,75% 6,25% 27,50%
43 ja aber ich habe niemanden der mir hilft 0,00% 9,09% 9,52% 13,89% 11,11% 7,81% 8,33% 18,75% 9,81%
44 nein 29,41% 59,09% 58,73% 55,56% 71,11% 79,69% 72,92% 75,00% 62,69%
45
46
47 Wie geht es dir zu Hause in der Corona-Situation?
48
49 1 - sehr schlecht, 10 - sehr gut 5,88 6,66 6,78 6,54 6,74 6,17 5,85 6,68 6,41


